

# Будьте сильны! Будьте счастливы!



Дорогие друзья!

На смену тяжёлому 2020 году пришёл 2021 год. С ним я связываю надежду на возрождение мировой и отечественной экономики. И именно наша страна даёт всей планете основания для такой надежды. Мы первыми изобрели вакцину от коронавируса! Первыми испытали её! И первыми начали массовое вакцинирование! Это как полёт Гагарина. Первые в космосе. Первые в медицине.

Мир после пандемии не станет прежним. Идёт модернизация всей мировой экономики, культуры, социальной сферы, а также образования и медицины. А слово «удалёнка» прочно вошло в наш язык. Но мы сделаем всё, чтобы снова заработали остановленные карантином предприятия, а наши дети и孙子 смогли вернуться в школы к своим учителям и верным одноклассникам.

Несмотря на пандемию, ЛДПР и её представители в законодательных союзиях всех уровней, губернаторы и сенаторы в прошедшем году работали энергично и последовательно. Главной задачей для партии было защитить

интересы работников и предпринимателей в условиях карантина.

ЛДПР выступала за стимулирование самозанятости, индексацию пенсий работающим пенсионерам, замораживание налогов для предприятий малого бизнеса, сохранение рабочих мест и зарплат, увеличение минимального размера оплаты труда и предлагала ещё немало социально значимых проектов. К сожалению, множество наших важных для народа инициатив было блокировано парламентским большинством. Мы поддержали поправки к Конституции. И теперь там есть наши идеи о семейных ценностях, защите соотечественников за рубежом, русском языке как языке государствообразующего народа и многие другие.

В прошедшем году власть наконец-то прислушалась к ЛДПР. Введено обсуждение кандидатов в члены правительства фракциями Госдумы. Отозван бесчеловечный законопроект об изъятии детей из семьи за 24 часа. Начались преобразования в налоговой системе. Придёт время, и власть поймёт, что нет ничего луч-

шего, чем предложенная ЛДПР шкала прогрессивного налога. Пусть миллиардеры платят больше, а граждане с низкими доходами не платят вовсе.

К сожалению, государство очень слабо участвует в годах продвигаемом ЛДПР проекте малоэтажного строительства. Но, уверен, рано или поздно власть начнёт выделять участки для индивидуального жилья. Это и экономика, и демография, и безопасность.

Многие десятилетия пожелание здоровья носило оттенок формальности. Но сегодня, когда от коронавируса умерли и потеряли здоровье десятки тысяч жителей России, такое напутствие очень важно для нас всех, кто встретил Новый год с твёрдым намерением не болеть самому и всеми силами способствовать хорошему самочувствию близких людей.

Поэтому, дорогие мои, желаю каждому из вас в Новом, 2021 году багырского здоровья! Будьте сильны телом и духом! Будьте счастливы!

С Новым годом!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ЛДПР всегда готова работать во благо русского народа, защищая его интересы

Владимир Жириновский подвёл итоги работы нижней палаты российского парламента за 2020-й год. Политик особо отметил важную роль фракции ЛДПР в ГД, её вклад в законотворчество и решение проблемы профилактики коронавируса

«Фракция ЛДПР сделала всё, что можно было сделать для граждан и здоровья своих коллег по ГД в уходящем году. Мы первые призвали надеть маски и перчатки, соблюдать социальную дистанцию в связи с пандемией и вакцинироваться от коронавируса, — заявил Владимир Жириновский. — Многие из сидящих в зале пленарных заседаний в своё время смеялись над мерами безопасности, применяемыми ЛДПР, а теперь хоронят своих соратников и болеют повторно страшным вирусом».

Деятельность депутатов Госдумы нужно оценивать по результатам и цифрам, подчеркнул Владимир Жириновский. Для этого, уточнил лидер ЛДПР, нужно оцифровать всю информацию о работе парламентариев за последние полвека.

«Оцифровать все предложения, и советских граждан, и при Ельцине, и сейчас — за 50 лет надо взять — и вы увидите, что там всё давно уже сказано и по современной картине мира в том числе. Но чиновники тормозят этот процесс, потому что тогда придётся работать, реализовывать заложенные там предложения граждан. ЛДПР готова делать это, а вот другие фракции — непонятно», — объяснил политик.

<https://ldpr.ru/>

**Институт мировых цивилизаций**  
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
(СЕРИЯ 90/01 № 0003675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)  
СВИДЕТЕЛЬСТВО  
О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)  
СЕРИЯ 90/01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019  
ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ  
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

**ПОСТУПАЙ  
В ИМЦ!**  
ДОСТУПНОЕ  
ОБЩЕЖИТИЕ

**УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ**  
БЕСПЛАТНАЯ НЕДОРОГАЯ СТОЛОВАЯ  
ПОДГОТОВКА К ЕГЭ  
М «Октябрьская» г. Москва  
Ленинский проспект, д. 1/2, к.1  
8 (495) 632-17-70  
8 (919) 998-34-99  
8 (800) 234-77-20  
(звонок бесплатный по России)  
[www.imc-i.ru](http://www.imc-i.ru)

Если ты не поступил ни в один институт, не отчайвайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну.  
Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

# Илья Журавлёв подвёл политические итоги уходящего года

Какими были основные, значимые события уходящего года и чего удалось достичь непосредственно Севастопольскому отделению партии, в интервью нашему изданию рассказал вице-спикер Заксобрания, координатор Севастопольского отделения ЛДПР Илья Журавлёв.

## КОРОНАВИРУС НАВСЕГДА ИЗМЕНИЛ МИР

— Илья Григорьевич, какие основные события произошли в стране и в мире, на ваш взгляд?

— Главным событием уходящего года для всех нас стала борьба с пандемией коронавируса. И, к величайшему сожалению, находясь в этой борьбе, мы входим в новый 2021 год. Наша страна в целом и Севастополь в частности выдержали это испытание достойно. Все мы стали свидетелями героической самоотверженности наших медиков, быстрых и оперативных действий властей. Фракция ЛДПР в Заксобрании не осталась в стороне от решения сложной ситуации, в которой оказались севастопольские предприниматели в условиях ограничительных мер. Наши предложения были учтены во всех трёх антикризисных пакетах по поддержке местного бизнеса, разработанных Правительством Севастополя. Также наша фракция инициировала обращение Заксобрания к спикеру Госдумы РФ Вячеславу Володину с предложением снизить налог для начинающих предпринимателей, работающих по патентной системе.

— А если говорить о политических событиях в стране, какое событие, по вашему мнению, действительно изменило ход отечественной истории?

— Однозначно — это принятие поправок в Конституцию РФ. Учитывая, что по прошествии 17 лет со дня принятия Конституции наша страна вышла на качественно новый уровень экономического и общественно-политического развития, внесённые в этом году поправки в Основной закон стали логичной вехой его эволюции. Более того, эти поправки окончательно закрепили российский статус Севастополя и Крыма, установив примат национального права над международным.

— Чем уходящий год запомнился севастопольцам?

— Для нашего города главным событием уходящего года, конечно же, стали губернаторские выборы. Была достойная, честная, конкурентная борьба. У нашей политической силы сложились конструктивные отношения с Михаилом Развожаевым. Он показал себя и как эффективный менеджер, и как медиатор политических и общественных конфликтов.

Не могу не сказать о том, что 2020 год стал прорывным для севастопольского спорта. Громко, на всю страну о себе заявили севастопольские регбисты, войдя в шестёрку сильнейших команд России по пляжному регби и

в восьмёрку по олимпийскому регби-7. Севастопольская Федерация регби признана самой динамично развивающейся федерацией в стране. Так что наш город может бороться и за статус регбийной столицы России.

## ФРАКЦИЯ ЛДПР РАЗРАБОТАЛА И ВНЕСЛА В ЗАКСОБРАНИЕ БОЛЕЕ 60 ЗАКОНОПРОЕКТОВ

— Переходя от глобальной повестки к конкретной — чем может похвальиться фракция ЛДПР в Заксобрании Севастополя за год работы?

2020 год стал настоящим прорывом для фракции ЛДПР в Заксобрании в сфере законотворческой работы. За год работы фракцией были разработаны и внесены в Заксобрание более 60 законопроектов и постановлений, направленных в значительной степени на улучшение социально-экономической обстановки в городе.

Среди наиболее значимых законов и постановлений, уже принятых местным парламентом, следует выделить закон «Об установлении минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества», которым срок владения недвижимостью для продажи без уплаты налога на территории Севастополя сокращён с пяти до трёх лет, закон «О внесении изменения в статью 5 Закона города Севастополя от 14 ноября 2014 года № 75-ЗС «О транспортном налоге», освободивший владельцев электромобилей от этого налога, закон «Об установлении ограничений розничной продажи электронных систем доставки никотина, жидкостей для них, бестабачной никотиносодержащей продукции и устройств для нагревания табака несовершеннолетним на территории города Севастополя», опередивший соответствующие ограничения на федеральном уровне.

— Как проходит работа с гражданами, удаётся ли помогать реальным севастопольцам, которые приходят со своими проблемами?

— Все три депутата из фракции ЛДПР — непосредственно я, мои коллеги Артём Гордиенко и Андрей Куринов проводят регулярные приёмы граждан. При этом приёмы не прекращались даже в период карантина, а перешли в онлайн-режим. По результатам депутатских приёмов удалось решить реальные проблемы нескольких сотен севастопольцев: чаще всего речь шла о проблемах в сфере ЖКХ (удавалось ускорить сроки капитального ремонта домов, содействовать проведению ремонтов в подъездах, замене изношенных коммуникаций, бесплатной установке нового газового оборудования), большой блок проблем по обращениям жителей удалось решить в сфере благоустройства — в частности, на Радиогорке был проведён капитальный ремонт лестницы в районе улицы Михайловской,



на ряде улиц Нахимовского района удалось заменить аварийные опоры освещения, были ликвидированы две большие свалки в районе Малахова кургана, удалось добиться ликвидации свалок в микрорайоне проспекта Генерала Острякова.

Многое делается фракцией и для решения социально-бытовых проблем горожан, особенно пожилых людей (удалось добиться выделения положенных социальных льгот ряду ветеранов Великой Отечественной войны, жителям осаждённого Севастополя, многодетным и малообеспеченным семьям), для некоторых севастопольцев удалось решить вопрос выделения необходимого медицинского оборудования.

## ЛДПР В СЕВАСТОПОЛЕ НАРАЩИВАЕТ ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ И ЗАЩИЩАЕТ ЭКОЛОГИЮ

— И всё же о делах партийных: чем занята сегодня ЛДПР в Севастополе, какие проекты в приоритете?

— Ограничения, связанные с распространением коронавирусной инфекции, наложили отпечаток и на работу городского отделения ЛДПР. Нам пришлось отказаться от зреющих и массовых мероприятий и сосредоточиться непосредственно на работе с гражданами, в первую очередь на помощи и поддержке тех, кто остаётся один на один со своими бедами и трудностями. У нас абсолютно на новый уровень вышло волонтёрское движение. На базе городского отделения был создан волонтёрский штаб, который возглавила координатор Ленинского отделения Виктория Этенко. Нашим волонтёрам удалось наладить активные партнёрские отношения с благотворительным фондом «Сердце Севастополя», мы передаём одежду, канцтовары, продуктовые наборы малообеспеченным многодетным семьям из сельской зоны и просто всем нуждающимся. Виктория Этенко и её активисты помогают делать ремонт севастопольским пенсионерам.

Не отстают от Виктории и другие наши партийцы, наделённые большим сердцем и умением сострадать. Глава первичного отделения «Голлан-

дия» Елена Чудовская владеет небольшим кафе в одноимённом микрорайоне и теперь кормит горячими обедами всех желающих, к сожалению, чаще всего в бесплатном питании нуждаются именно пенсионеры, а не какие-либо маргинальные личности.

С особым вниманием отделение относится к решению конкретных бытовых проблем горожан, с которыми они обращаются. Тут стоит особо отметить работу координатора Нахимовского отделения Наталии Самойленко и главы первичной организации «Радиогорка» Алексея Плотникова. Здесь удается решать как точечные проблемы горожан, так и вопросы благоустройства целых микрорайонов.

Не забывают наши партийцы и про экологию: регулярно проходят субботники, наши активисты поддерживают общегородские акции, направленные на озеленение и благоустройство города.

Подводя итоги, могу сказать, что для нас всех это был тяжёлый, но вместе с тем уникальный год: мы научились проводить приёмы граждан по Zoom и решать проблемы наших избирателей дистанционно, в электронном режиме, отошли от митингов и демонстраций, сосредоточившись на законотворчестве и помощи каждому конкретному горожанину в решении его реальных проблем. Общая борьба с эпидемией и её последствиями нас всех сплотила, сделала сильнее и милосерднее. Именно поэтому с таким энтузиазмом и воодушевлением наши партийцы подключились к волонтёрскому движению, стремясь помочь ближним, которым ещё тяжелее в данный момент. Думаю, главный урок 2020 года — в милосердии и взаимопомощи наша сила.

В завершение нашей беседы хочу от всей души поздравить севастопольцев с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым, пожелать крепкого здоровья, мира и благополучия. Пусть в ваших домах царят мир и гармония, пусть все трудности и испытания, которые мы пережили и смогли преодолеть в уходящем году, пройдут вместе с ним. Будьте счастливы и здоровы!

Беседовала Дарья Тимофеева

# Поддержка и помощь каждому обратившемуся в ЛДПР — нахимовцы подводят итоги года

Несмотря на значительные трудности из-за пандемии коронавирусной инфекции, Нахимовскому отделению ЛДПР за 2020 год удалось сделать немало.

## ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

В этом году Нахимовское отделение ЛДПР взяло шефство над ребятами из ГКУ «Социальный приют для детей и подростков». Работа с ними началась с начала года в рамках проекта «Чужих детей не бывает». В ходе акции «Зимний папа» активисты подарили детям целый день в эко-парке «Лукоморье» — они катались на аттракционах, пообщались с Дедом Морозом-байкером и получили подарки.

Парк «Лукоморье» в этом году стал надёжным партнёром нахимовцев и не раз встречал их с ребятами из приюта. Например, они приняли участие в экологической новогодней акции «Ёлковорот» (дети были в восторге и от растопки самовара, и от возможности поучаствовать в переработки хвои на корм животным) и в празднике Дня рождения эскимо.

Партийцы уделяют внимание и детям, которые растут в семьях. Налажено сотрудничество со школами, детскими садами, библиотеками и даже ГБУЗС «Севастопольская детская стоматологическая поликлиника». Медучреждение помогло либерал-демократам проводить акцию «Здоровые зубы» — приучать малышей к уходу за зубами на практических занятиях в игровой форме.

Воспитанники Севастопольской станции юных техников стали участниками конкурса рисунков, инициированного ЛДПР и приуроченного ко Дню защитника Отечества. Нахимовцы провели несколько мероприятий для воспитанников клубов English Style, «Босиком», Misterio del tango, «Адажио», «Черноморец».

## ПОМОЩЬ В БЫТУ И КРЫМСКАЯ ЯГОДА КО ДНЮ ПОБЕДЫ

К одному из главных праздников — 9 мая — партийцы провели необычную акцию «Крымская ягода ко Дню Победы», подарив ветеранам Великой Отечественной войны Нахимовского района ароматную клубнику, выращенную в Севастополе.



Однако взаимодействие с ветеранскими организациями происходит не только по праздникам. Тяжёлые будни нахимовцы также делят вместе с ними. Например, ООО «Севастопольэнерго» заключило соглашение с пенсионеркой Натальей Ивановой на согласование расположения дома 1917 года постройки в охранной зоне ЛЭП. До вмешательства партийцев предприятие требовало от неё за свой счёт перенести линии.

Для решения подобных проблем партийцы активно взаимодействуют с ГУПС «Управляющая компания Нахимовского района», муниципалитетом, ГБУ «Севастопольский Автодор», банками, МЧС и прочими организациями. Совместные усилия помогли, например, заменить аварийную трубу в многоквартирном доме, отремонтировать распределительный газопровод в частном секторе, перенести забор дошкольного учреждения с придомовой территории много-

квартирного дома, заменить аварийную опору освещения и многое другое.

Отделение ЛДПР инициировало изменение регламента присвоения статуса «Труженик тыла». Его смогла получить Татьяна Сергеева.

## КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Нахимовцы помогают и инициативным людям в решении бытовых вопросов. Например, жильцы дома на улице Горпищенко, 62, стали участниками городского конкурса благоустройства «Самый дружный двор» благодаря помощи ЛДПР.

Нахимовское отделение поддержало акцию по озеленению города «Московские дубы».

Партийцы способствуют повышению уровня жизни, сотрудничая со многими спортивными и образовательными организациями.

Нахимовцы выступают волонтёрами по работе с бездомными животными при взаимодействии с кинологическим центром ДОСААФ. Занимаются благотворительностью, в том числе сбором одежды для нуждающихся.

Конечно, в тяжёлое время пандемии COVID-19 ЛДПР не смогла остаться в стороне от проблемы. Даже в День автомобилиста партийцы решили в первую очередь поздравить тех, кто каждый день спешит на помощь людям, оказавшимся в критической ситуации, — водителям скорой помощи.

В рядах Нахимовского отделения есть и замечательные активные люди, которые регулярно сдают кровь, спасая тем самым жизни. Например, Антон Волих уже 15 раз становился донором, в рядах партии и врач-трансфузиолог Центра крови Галина Иванова. Постоянным партнёром отделения является стационарный консультационный пункт по вопросам ВИЧ/СПИД, расположенный на базе поликлиники № 4.

Координатор Нахимовского отделения Наталья Самойленко благодарна всем тем добрым отзывам о её работе, которые поступили в Севастопольское отделение ЛДПР. Однако впереди новый год работы, добрых дел и совместных свершений на благо района и города. По всем интересующим вопросам нахимовцы могут обратиться в районную общественную приёмную на улице Багрия, 41.

# Балаклавское отделение ЛДПР подвело итоги работы за год

Координатор Балаклавского отделения ЛДПР Ирина Гирина отчиталась о работе за год. За это время в районе проведено 17 встреч с избирателями. На приём в отделение попали 24 человека.

«Принято 7 новых членов партии», — указано в отчёте. При этом для 29 членов, принятых ранее, перерегистрированы партбилеты.

Среди общепартийных городских мероприятий, в которых принимало участие отделение, указаны два автопробега, одиночные пикеты, работа на выборах, «помощь Тер-

новскому муниципальному округу в подготовке к сдаче в эксплуатацию многоквартирного дома № 8 на улице Ленина», а также передача благодарности от Заксобрания Севастополя танцевальной студии «Босиком».

Ирина Гирина уделила особое внимание раздаче газет и «агитационной продукции» — брошюр, флагов, сумок, футбольок и кепок, канцтоваров, чая и дезодорантов.

Координатор выделила трёх членов районного отделения, которые были наиболее активны в уходящем году: Л. А. Малько (Инкерман), П. А. Самосудов (Передовое), А. С. Астахов (Первомайка).





**Дорогие севастопольцы!**  
 Вот и подошёл к концу этот такой непростой, насыщенный испытаниями 2020 год. Многим он принёс трудности и разочарования, но для многих отмечался и радостными событиями — рождением детей и внуков, заключением брака, поступлением в вуз, началом нового проекта или обретением интересной работы.

Одно можно сказать точно: 2020-й научил нас снова ценить простые человеческие радости — возможность выпить чашечку кофе в кафе с друзьями, посетить театр или выставку, прогуляться по парку или отправиться в туристическую поездку. Все мы поняли, что главное в жизни — это здоровье, своё и близких людей. Осознали всю неоцененность в нашем обществе великой профессии врача.

Уходящий год вместе со всеми его лишениями и невзгодами научил нас быть милосерднее и добре друг к другу, показал, что только объединившись, забыв про собственный эгоизм и тщеславие, мы можем выстоять и победить.

В новом году желаю каждому быть здоровым, обрести своё счастье и научиться по-настоящему ценить и любить жизнь. Пусть все горести и невзгоды останутся в 2020-м, а вместе с боем курантов в нашу жизнь вновь придут радость и надежда. Пусть в доме каждого севастопольца царят мир, тепло и благополучие. А наш прекрасный город и дальше хорошеет, расцветая и развивааясь!

Координатор Севастопольского отделения ЛДПР  
 Илья Журавлёв

## С заботой о братьях наших меньших

Севастопольское отделение ЛДПР настаивает на необходимости принятия закона города «О домашних животных и животных без владельца». Его проект разработан фракцией ЛДПР в Законодательном собрании и в настоящее время проходит оценку регулирующего воздействия.

«Федеральное законодательство в полной мере не решает проблему защиты домашних животных, и в данном случае законодатель определил права субъектов РФ на местном уровне регулировать отдельные вопросы, — подчеркнул депутат Заксобрания от ЛДПР Андрей Куринов. — На сегодняшний день многие субъекты РФ не воспользовались своим правом на принятие подобных законов, но это дело времени, потому что вопрос с бездомными животными — это всероссийская проблема, и её надо решать».

Парламентарий отметил, что в любом городе страны можно увидеть на

улицах бездомных животных, наш — не исключение. Государственных приютов в регионе нет. Однако в Севастополе достаточно много волонтёров, которые собственными силами проделывают большую работу в этом направлении: организовывают лечение, стерилизацию животных, пристраивают их в дома. Вместе с тем одной из главных причин возникновения этой проблемы является активное разведение горожанами домашних питомцев, которых они затем выбрасывают на улицу. Тем временем во многих странах был создан дефицит животных, что автоматически повышает ответственность граждан в случае их приобретения.

«В нашем городе необходимо активно проводить социальное просвещение в сфере обращения с животными. Разработанным законопроектом предусматривается и обязательная регистрация и перерегистрация животных в случае их приобретения, закрепляется такое понятие, как

опекун (куратор) безнадзорного животного, а также запрещается регулировать численность бездомных животных каким-либо иным путём, кроме как стерилизация (кастрация), — отметил Андрей Куринов. — Права животных — это один из важных параметров, по которым во всём мире судят о степени развитости гражданского общества и его институтов».

Он подчеркнул, что Всеобщая декларация прав животного была составлена Международной лигой прав животных и торжественно провозглашена в ЮНЕСКО ещё в 1978 году. Первая Европейская конвенция по защите животных разработана в 1987 году. В России же законопроект «Об ответственном обращении с животными» прошёл первое чтение в 2011 году, а принят был только в 2018 году, после того как в декабре 2017 года президент РФ Владимир Путин подписал закон об ужесточении уголовной ответственности за жестокое обращение с животными.

«Увы, эта проблема не решается быстро. Мировая практика складывалась годами. И в данном вопросе необходимо участие государства. Прежде всего это социальное просвещение, формирование гуманного отношения к животным в воспитании подрастающего поколения, повышение нравственного благополучия нашего общества в вопросах обращения с животными, повышение личной ответственности», — констатировал Андрей Куринов.

Благодаря принятию законопроекта, разработанного ЛДПР, ожидаются такие социально-экономические последствия, как обеспечение сбалансированности морально-этического климата в обществе, связанного с наличием на территории города животных без владельцев, устранение причин, влияющих на повышение их численности, упорядочение содержания таких животных, обеспечение противоэпизоотического благополучия на территории Севастополя.

## Ленинцы подводят итоги года

Ленинское отделение ЛДПР подводит итоги уходящего года. Активисты, помимо политической работы, большое внимание уделяли благотворительности, волонтёруству и проведению патриотических мероприятий в рамках года 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Ленинцы на постоянной основе проводят сбор одежды, обуви, игрушек, книг для передачи гуманитарной помощи площадке «Территория добра», которую организовали общественники организации «Сердце Севастополя». Кроме этого, в течение всего года длится акция «Прочитал книгу — передай другому» — сбор книг для библиотек Ленинского района и «Книжного шкафчика», в котором любой желающий может взять понравившуюся ему книжку домой.

«Выражаю огромную благодарность координаторам первичных отделений, своим активистам за активную гражданскую позицию, за труд на благо партии и Ленинского района, а также неравнодушным севастопольцам, которые поддерживают акции добрых дел и участвуют в сборе книг», — подчёркивает координатор отделения Виктория Этенко.

Волонтёрская работа ведётся и с Советом ветеранов Ленинского района, Севастопольским городским комплексным центром социального обслуживания.

«Мир не без добрых людей. В наше время высказывание подобного рода является достаточно острым, и совсем немногие люди задумываются о том, что означают такие понятия, как доброта и добрый человек», — отметил благодарный коллектив инклюзивного театра-студии «Рондо» при центре соцобслуживания после визита партийцев с подарками.

В прошедшем году активисты ЛДПР не могли оставаться в стороне от проблемы распространения коронавирусной инфекции. В период самоизоляции они принимали заявки от граждан для оказания помощи в доставке продуктов пенсионерам, оказывали психологическую помощь гражданам онлайн.

Здесь традиционно проводятся акции к 9 мая («Зажги свечу памяти», возложение цветов к могилам защитников Родины, высадка деревьев «Сад памяти»), 23 февраля, 8 марта, Дню города и Дню пожилого человека.



Подрастающее поколение также не забыто. Виктория Этенко ведёт бесплатные уроки английского языка для детей дошкольного и младшего школьного возраста по субботам — пока родители обсуждают общественно-политические вопросы, дети смогут провести время с пользой. На регулярной основе активисты сотрудничают с танцевальной студией «Эклипс».

Для Ленинского отделения стали традицией поздравления с юбилеями ветеранов, выдающихся жителей района; сотрудников организаций — с профессиональными праздниками, жителей района — с городскими и государственными. Ну а для активистов отделения чествования проходят каждую неделю — ни один именинник не остаётся без внимания.

Личные приёмы граждан проводятся каждую неделю. Чаще всего за помощью обращаются пожилые люди и социально незащищённые категории населения. Например, партийцы помогли ветерану Великой Отечественной войны Татьяне Ивановне устраниТЬ аварию с телефонной связью — женщина никак не могла этого добиться от обслуживающей организации. «Через три дня телефон заработал», — подчёркивает пенсионерка результат своего обращения. С помощью партийцев она также смогла разобраться с поставщиком газа — ветеран освобождена от платы за голубое топливо, но отчего-то получала квитанции на оплату.

Новый год, уверены ленинские активисты ЛДПР, станет ещё более насыщенным общественными делами, даст возможность реализовать себя на благо повышения качества жизни жителей района и всего Севастополя.